

# 优化发展环境 提升机关效能

——盐都区“三服务”先进典型事迹摘登(二)

## 把一切交给事业

——记盐都区农林局兽医卫生监督所所长花汉玉



如果你问盐都区农林局兽医卫生监督所所长花汉玉什么是“奉献”？他一定会回答你，奉献就是把自己的一切交给热爱的事业。

20年来，花汉玉一直致力于兽医卫生监督执法工作，默默无闻地奉献在为农服务的第一线。先后当选为市、区党代表，并被确定为市高科技人才111工程培养对象，他用自己的行动和实践诠释了奉献的含义。

去年8月30日，监督所接到新区一位村民的举报，说新区东进村一户人家的6头生猪突然死亡，具体流向不明。案情就是命令。花汉玉立即与新区派出所联系并组成联合调查组，顺藤摸瓜找到了收购人陈某。据陈某交

待，这批病死猪肉已流入亭湖区伍佑镇，他们马不停蹄地赶到伍佑镇，与亭湖区执法部门一起，将这批病死猪肉进行焚烧深埋。

今年7月31日晚，忙碌了一天的花汉玉刚到家，就接到报案，有人收购病死猪！他立即地赶往现场，与公安人员一起将贩运病死猪的车辆扣下，连夜对病死猪进行了深埋，对现场和车辆进行了消毒，一夜没合眼，一直忙到第二天下午才结束。像这样又苦又累的事情，他已不知经历过多少回。2004年防治禽流感，对生猪进行瘦肉精检测、对辖区内养殖大户的生猪进行定期抽检，他全天候把守动物进出的关卡，和全所同志度过了无数个不眠之夜。

今年夏天，由于受梅雨季节高温高湿的影响，我区零星发生了生猪高热病。花汉玉深感责任重大，他带领所里的同志，在六处临时生猪高热病检查卡口进行24小时不间断检查。他们在卡口点共劝回运载生猪200余车次，有效保证了本地病猪不流出、外地疫情不流入，稳定了群众情绪，稳定了生猪生产形势。

在长期的市场检查过程中，花汉玉发现，一些小刀手屡教不改，总逃避检疫。受处罚时，极不配合，有的甚至拿刀作为凶器，恐吓执法人员。为了防止恶性事件的发生，花汉玉一心探求解决良方。2001年，他提出对市场上未经检验的肉品发放补检通知书，以书面形式通知当事人，并要求其到指定地点接受处理。这项措施能够使强制检疫人性化，有效缓和了经营户与执法者的对立矛盾，赢得了执法者的拥护

和理解。2004年，全市兽医卫生监督部门对这一举措进行了推广。

为了做好动物防疫和禽流感防控的宣传，花汉玉将一些活生生的案例当作文艺创作的素材，精心排练了一台寓教于乐、意义深刻的文艺节目，在全区各乡镇巡回演出了22场次。在铁腕整治肉品市场、维护消费者利益的同时，他始终坚持服务先行。去年，他和监督所里的同志到某镇检查，一位刚从监狱释放出来的经营户不予配合，对执法人员送达的补检通知书视而不见，并把执法人员的衣服撕破了，摩托车气门芯给拔了。第二天，当事人的母亲跑来求花汉玉，如果重新走上社会的儿子无事可做，生活就没有了着落。花汉玉了解核实情况后，作出了以教育为主、处以最低限度处罚的决定。当事人得知处理结果后，感激之外深感羞愧，从此走上了正当的致富之路。

黑马饲料厂是兽医卫生监督所的挂钩企业，从筹建开始，花汉玉就一直担当着企业的参谋。无论是厂房的建设、化验室的设置，还是产品标准的拟定，他一直都坚持上门指导、献计出力。企业运营在即，为了及时办理饲料生产许可证，他亲自对材料进行认真查验，并多次赴省里协商，仅用了两个月，就使企业正式获准投入生产。

面对鲜花和荣誉，花汉玉没有时间品味，他仍然全力以赴坚守在自己的岗位上，履行着人民赋予的光荣使命，并以他出色的工作回报人民，服务社会。



在盐都工商队伍里，有一位身居登记小窗口、服务发展大作为的工商人，从2003年进驻服务中心，负责工商窗口工作开始，他在这个平凡而又特殊的岗位上干就是四个年头。他始终追求优质服务与依法行政和谐统一，用“硬”服务来营造投资“软”环境，使优质服务理念贯穿于工作的每一个细节。他就是盐都工商局登记注册科长——孙罗中！

2003年，江苏悦达集团在盐都新区征地1500亩，投资成立纺织厂，急需撤销原有名称。但办理相关手续必须重新准备材料到省工商局核准，还得再请外地股东重新盖章，这样一来，得耽误10多天，企业万分着急！孙罗中决定揽下这件“份外事”。他立即向局领导主动请缨，放弃休息时间，和招商局的同志一起赶赴省局，在材料不全的情况下，恳请省局特事特办，支持企业先行办理名称核准。省局有关部门的领导被孙罗中的古道热肠所感动，为他们办理了准许手续。回到盐城已是当天晚上九点多钟，孙罗中却顾不上回家休息，立即马不停蹄地帮助企业备料登记。最后，仅用了不到两天的时间，企业就顺利拿到了营业执照。

本版均由区优化办供稿

## 服务窗口写忠诚

——记盐都工商局登记注册科长孙罗中

## 我爱这片热土

——记盐都区国税局第三税务分局局长武荣富



在盐都区国税系统内部，流传着一个“五书记求贤”的故事。故事的主角就是盐都区国税局第三税务分局局长武荣富。2004年，国税系统第三轮分局局长竞聘结束后，按照规定，武荣富应该交流到其他分局任职。这天，国税局局长室来了五位“不速之客”，他们都是三分局辖区乡镇的“一把手”，大家诚恳地向局领导要求留用武荣富，“我们知道三分局条件艰苦，武荣富在三分局的时间也比较长，按理我们不应该提这些要求，可是他不仅仅是你们的国税分局长，更是我们乡镇经济发展的功臣，我们舍不得他走，我们需要他。”

武荣富不仅是税收工作的行家里手，更是关注地方经济发展的有心人。宏达公司是义丰镇一家年纳税额近200万元的纳税大户，在义丰镇经济发展中有着举足轻重的作用。2002年，武荣富听说宏达公司正准备在外地征20亩土地，他十分关注。大家都笑他：“你

一个管税收的，管这些闲事干啥？”武荣富回答：“这可不是闲事，如果宏达公司能留下来，就可以带动一批相关产业在义丰生根、发展，产生的效益不可估量。”接下来的几天，他和分局的同志多次到宏达公司进行协调，最终以真诚诚意留住了这家企业。

近两年，武荣富狠抓税收服务工作，使三分局成了党委、政府招商引资的金字招牌。2003年，几个外来考察的客商流露出移址市区投资的意向，书记、镇长挽留他们时说：“论投资硬环境，我们不是最好，但我们这儿的税收服务却是一流的。”从开业登记到一般纳税人资格审批，再到发票领用，武荣富和分局的同志们用最优质的服务坚定了这些客商投资的信心。经过几年的发展，这几户纳税人早已成为当地的骨干税源。武荣富正是用朴实无华的真情感，在当地党政领导和广大人民群众中赢得了信赖和赞誉。

武荣富不仅是关心地方经济发展的有心人，更是广大纳税人的贴心人。2002年10月的一天，义丰镇宏昌机械有限公司的负责人一大早就捧着一大串鞭炮和一面鲜红的锦旗来到三分局。年初时，一直在城里摸爬滚打的朱老板，决定将企业搬回老家义丰镇。他自己脱不开身，就先让会计到三分局办理有关手续。原以为没有十天半个月办不下来的事，没想到自己连个面还没露就办妥了。而且当武荣富得知朱老板急需生产用房时，还主动帮助他租到了房子。这样的服务让朱老板非常感动，他多次想宴请武荣富和分局的同志们，结果都被大家婉言谢绝了，无可奈何的朱老板最终只能送来了锦旗。

这几年，武荣富所在的分局对纳

税人的罚款最少，但税收秩序却最好，武荣富在辖区内推行了法律援助服务，每个月三分局的税收管理员们都会主动帮助纳税人准确申报，并宣传通告新的税收政策法规，使一些无心出错的纳税人都能在申报前及时调整数据。武荣富和三分局人性化的管理赢得了企业的信任，所以业主们在经营上一遇到什么问题或者困难总喜欢找武荣富参谋。

三分局辖区内有民营化程度较高的化纤、空调两个支柱产业，一些企业同行竞争时一味将“价格战”作为挤市场、争份额的“法宝”，这样的恶性竞争造成了同行业获利水平和创税能力整体下降。在武荣富的提议下，镇党委、政府牵头召开了民营企业经营者座谈会，遏制了恶性竞争势头。据统计，两个行业的现有企业每年光通过减少“内耗”就能增加税收200多万元。

因为武荣富朴实的真情和执着的追求，他所在的三分局先后获得了市、区“文明单位”、“群众最满意的十佳站所”、省局“三化”建设标兵分局，2002年还被共青团中央和国家税务总局联合表彰为“全国青年文明号”。武荣富也先后荣获“省国税标兵”、“盐城市‘五一’劳动奖章”、“青年岗位能手”、“十大杰出青年”和“新长征突击手标兵”等荣誉称号。

武荣富并没有什么惊天动地的感人事迹，可他和千千万万新盐都的建设者们一样，有着一份对这片热土深沉的爱。正是这一份深沉的爱，托起了盐都腾飞的希望！